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ROZWIĄZANIA
1. Oblicz 
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2. Oblicz pole równoległoboku
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, wiedząc, że pole trójkąta 
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 jest równe 
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, gdzie punkt 
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 jest środkiem boku 
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, a punkt 
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wysokość równoległoboku poprowadzona do boku 
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3. Na przeciwprostokątnej 
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 trójkąta prostokątnego 
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zbudowano trójkąt równoboczny 
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, którego pole jest dwa razy większe od pola trójkąta
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. Wyznacz kąty trójkąta 
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kąt ostry leżący naprzeciw boku 
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kąt ostry leżący naprzeciw boku 
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4. Oblicz wartość wyrażenia 
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5. Z odcinków o długościach równych czterem najmniejszym nieparzystym liczbom pierwszym zbudowano trapez, którego pole jest liczbą wymierną. Wyznaczyć to pole.

Należy ustalić, jakie są długości podstaw   i ramion trapezu. Warunki zadania spełnia trapez prostokątny 
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(, w którym podstawy są równe 
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. Pole tego trapezu jest równe 27.
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